Ersatzteile
Spare Parts / Piéces détachées / Z {4

PIKC

MODELLBAHNEN & GEBAUDEMODELLE

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben.
Hinweis: Fiir dieses Modell sind nur die unten aufgefiihrten Ersatzteile erhaltlich!

Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Note: Only the spare parts listed below are available for this model!

Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée.
Note: Seules les pieces demandée sont disponibles pour ce modéle!

Bahnpostwagen Post-c/13; Post-p/13,
DBP Ep. lll / IV

Post Car post-c/13; post-p/13, DBP Il / IV
Fourgons postal Post-c/13; Post-p/13, DBP ép. Il / IV

BB % post-c/13; post-p/13, DBP III/IV
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PIKO Spielwaren GmbH - Lutherstrafe 30 « 96515 Sonneberg « GERMANY
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Montageanleitung / Installation Instructions /
Notice de montage / 3F B3

ZurUstbauteile nur fir Vitrinenmodelle oder am Zugende anbringen /
Extensions only for display case models or at the end of the last car of a train /
Des extensions pour les modeles de vitrine ou a la fin

de la derniére voiture d'un train /
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ERSATZTEILE

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio

Repuestos - e - Reserveonderdelen - 3anacHbie yactn

EFNr:  Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: PG* ET-Nr: Descripcion: PilE: Omschrijving: OnwucaHue: PG*
53000-37  Spritzling: injection-molded: moulée par injection: stampato ad iniezione: 7 53000-37  moldeado por inyeccion: VERAT: spuitgiet: JIuTbe Nog AaBneHuem: 7
2x Bremsschlauch links 2x brake hose left 2x flexible de frein gauche 2x tubo freno sinistra 2x Manguera de freno BRI (24D 2x remslang links 2X TOPMOSHOW LLNaHT
2x Bremsschlauch rechts 2x brake hose right 2x droit de flexible de frein 2x tubo freno destro 2x Manguera de freno WA (24 2x remslang rechts 2x TOPMO3HOW LLNaHr
Zughaken coupling hook crochet d'attelage gancio di traino enganche de remolque Hy trekhaak MpuLenHoe ycTponcTeo

Heizungsstecker heater switch commutateur de chauffage spina enchufe NIRRT heater schakelaar pasbem OTonneHve
2x Scheibenwischer 2x windshield wiper 2x essuie-glace 2x tergicristallo 2x limpiaparabrisas MR 24 2x wisser 2X [IBOPHIKM
Wendezugstecker plug part brancher partie spina enchufe B plug deel BUKa
Heizungsstecker heater switch commutateur de chauffage spina enchufe NG TT G heater schakelaar pasbem OTonneHve
53265-53  Kleinteile 1: Small Parts 1: Petites pieces 1: Piccole parti 1: 8 53265-53 Piezas pequefas 1: INEAE 1 kleine onderdelen 1: Manble yactn 1: 8
2x Federhalter 2x Spring holder 2x support de ressort 2x titolare di primavera 2x titular de la primavera PR (21 2x lentehouder 2X BECHOI igpXaTesb
Abortrohr toilet pipe tube de toilette tubo toilette tubo de aseo = wc-pijp Tyanet TpyOGbl
Batteriekasten battery box boite de la batterie contenitore di batteria caja de la bateria AR accubak 6aTapeitHblit Lkad
Lichtmaschine alternator alternateur alternatore alternador AL wisselstroomdynamo reHepaTop
2x Heizungsstecker 2x heater switch 2x commutateur de chauffage  2x spina 2x enchufe TGS 24 2x heater schakelaar 2x pasbem OTonneHe
2x Kupplungsdeichsel 2x drawbar 2x barre 2x timone 2x barra de tiro Pk @24 2x dissel 2X TAroBbIi 6pyc
Lichtmaschine 2 alternator 2 alternateur 2 alternatore 2 alternador 2 KR accubak 2 GaTapeiHbiit Wwkad 2
5326554  Kleinteile 2: Small Parts 2: Petites pieces 2: Piccole parti 2: 9 53265-54 Piezas pequedas 2: N 2: kleine onderdelen 2: Masble Yact 2: 9
Trittstufe links Tread, left Bande de roulement, a gauche  Battistrada, a sinistra Ancho de via, izquierda e Loopvlak, links MpoTekTop, cnesa
2x Trittstufe lang 2x tread long 2x bande de roulement a long  2x battistrada lungo 2x banda de rodamiento KIS 24y 2x loopvlak lang 2X NpoTeKTOpa A0Nr0
Handstange Handrail rampe corrimano Baranda T leuning nepuna
2x Schiebettirgriff 2x sliding door handle 2x Poignée de porte coulissante  2x maniglia per porta scorrevole 2xmanija de la puerta deslizante | [HKT (24Y) 2x schuifdeur handgreep 2X PasaBUKHbIE ABEPU Py4KY
Trittstufe kurz, rechts Tread short, right Marchez a court, a droite Battistrada breve, giusto Pise corto, derecho SIS Loopvlak kort MpoTekTopa Kopoye rosops
Trittstufe kurz, links Tread short, left Marchez a court, a gauche Battistrada breve, sinistra Pise corto, izquierda FEEES e Loopvlak kort MpotekTopa Kopoye rosopa
Schlot chimney cheminée camino chimenea schoorsteen [IbIMOX0Z,
Trittstufe rechts Tread, right Bande de roulement, a droite Battistrada, a diritto Ancho de via, derecho IS4 Loopvlak, rechts TpoTekTop, Npaso
3x Stange 3x Rod interior 3x Rod intérieur 3x Rod interno 3x varilla interior MELE G 3x Rod interieur 3x Pog nHTEpbED
Inneneinrichtung
Handstange klein, Ep. 4 Handrail little, Ep. 4 rampe petites, Ep. 4 corrimano piccole, Ep. 4 Baranda piezas, Ep. 4 NET, Ep. 4 leuning kleine, Ep. 4 nepuna mansie, Ep. 4
5326555  Kleinteile 3: Small Parts 3: Petites pieces 3: Piccole parti 3: 8 53265-55 Piezas pequedas 3: INEAE 3: kleine onderdelen 3: Masble Yactu 3: 8
Profil links profile left profil gauche profilo a sinistra perfil izquierdo P2 profiel links aHKeTa cnesa
Profil rechts profile right profil droite profilo a destra perfil adecuado B4 profiel rechts aHKeTa Npaso
2x SchluBscheibenhalter 2x disc holder 2x Support de disque 2x porta disco 2x soporte de disco F @ 2x disc houder 2x nepxatens Avcka
Frontleiter links Ladder left Echelle gauche Scala sinistra Escalera izquierdo bt Ladder links NeCTHULA cnesa
Frontleiter rechts Ladder right Echelle droite Scala destra Escalera adecuado R Ladder rechts JIECTHULA NPaBO
53000-103  2x Zugfeder 2x tension spring 2x ressort de tension 2x molla di tensione 5 53000-103  2x resorte de tension P @2 2x trekveer 2X YMPYroCTb NPYXNHbI 5
ET aus unserem Spare parts Piéces détachées de notre Repuestos de nuestro P8z s A i Onderdelen ba3oBble 3anacHble 4acTn
Standardprogramm standard range gamme standard Pezzi di ricambio standard programa standard standaardassortiment
56030 Kupplung PIN 72 Coupling, PIN 72 Attelage, PIN 72 Gnaci completi PIN 72 56030 Enganche PIN 72 HALZALE PIN 72 Koppeling, PIN 72 Cuenku PIN 72
(2 Stck.) (2 unit) (2 unités) (2 pezzi) (2 pedazo) @ (2 st.) (2 w)
56050 Radsatz PIN 74 - DC Wheelset PIN 74 - DC Essieux PIN 74 - CC Sala montata PIN 74 56050 El rodaje PIN 74 - DC DCYE4H PIN 74 Wielstel, PIN 74 - DC KonécHas napa PIN 74
(2 Stck.) (2 unit) (2 unités) DC (2 pezzi) (2 pedazo) @) (2 st.) DC (2 wr)
56060 Radsatz PIN 88 - AC Wheelset PIN 88 - AC Essieux PIN 88 - CA Sala montata PIN 88 56060 El rodaje PIN 88 - AC ACH#41 PIN 88 Wielstel, PIN 88 - AC KonécHan napa PIN 88
(2 Stck.) (2 unit) (2 unités) AC (2 pezzi) (2 pedazo) () (2 st AC (2 wT)
56082 Hiilsenpuffer (8 Stck.) Buffer (8 unit) Tampons (8 unités) buffer (8 pezzi) 56082 buffer (8 pedazo) e (81 buffer (2 st.) Bydep (8 w)
56132 Beleuchtungsbausatz Interior Lighting Eclairage intérieur llluminazione interna 56132 lluminacién Interior I Binnenverlichting BHYTPEHHEE OCBeLLeHMe

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Categoria prezzi

*Grupo de precio *##&3R *Priscategorie *ueHoBana kaTeropua




